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審議会等の会議結果報告書 

【担当課】 学校教育課 

会 議 の 名 称 平成２7 年度茅野市奨学金審査会会議録 

開 催 日 時 平成２７年７月２８日（火） 午後６時３０分～午後７時００分  

開 催 場 所 茅野市役所 ７０２会議室 

出 席 者 

【委員】村上和彦委員長、吉田一副委員長、小平麻里子委員、牛山英彦 

委員、小林宏委員、小尾久子委員、五味富子委員、矢﨑博基委員、 

大日方博委員、清水幸次委員、畑中紀之委員、五味康剛委員 

【事務局】平出信次（学校教育課長）、阿部香織（学務係長） 渡邉大（学

務係主査） 

欠 席 者 なし 

公開・非公開の別 公開 ・ 非公開 傍 聴 者 の 数     ０人 

議題及び会議結果 

発言者 協議内容・発言内容（概要） 
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１ 開会 

 

 みなさん、こんばんは。今日はお暑い中お集まりいただきありがとうご

ざいます。今回は奨学金審査会ということでお集まりいただきました。よ

ろしくお願いします。 

 何かと不慣れではありますがよろしくお願いします。 

 また委員の任期は２年ということになりますが、今年度区切りとなり、

改めまして委嘱となりますので、始まる前に、みなさまに委嘱書の交付を

したいと思います。よろしくお願いします。 

 

２ 委嘱書交付（任期：H27.7.1～H29.6.30） 

 下記、１２名（継続９名、新規３名）に教育長から委任状を渡す。 

 ・村上和彦委員（継続）・吉田一委員（継続）・小平麻里子委員（新規） 

 ・牛山英彦委員（継続）・小林宏委員（継続）・小尾久子委員（継続） 

 ・五味富子委員（継続）・矢﨑博基委員（新規）・大日方博委員（継続） 

 ・清水幸次委員（継続）・畑中紀之委員（新規）・五味康剛委員（継続） 

 

３ 自己紹介 

 ～委員、事務局 各自自己紹介をする～ 

 

４ 教育長あいさつ 

 みなさんこんばんは。６時半というような、夕食の時間、あるいはお

仕事から帰られた直後という時間帯にお集まりいただきまして、まこと

にありがとうございます。奨学金という言葉自体、人によっては非常に

懐かしいと言葉と感じる方もいるかと思いますが、時代は変わり、奨学

金を交付してもらえるものなら、いただいて勉学に励みたいと、こうい

う意図のもとに制定されています。 

今日のこの奨学金を応募してくる高校生の様子を聞いたり見たりしま
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委員 
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事務局 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

すと、どちらかというと、経済的に家庭の状況が困窮しているご家庭も

ありますが、それとは少し違った、いただけるものならいただいて、ゆ

とりをもった高校生活なり、次の進学へ向けての準備をしたいというよ

うな意図のもとに応募してくる生徒も近年はいるというのが事実だと思

います。 

 よって、本日ここにお集まりのみなさま方には、茅野市の奨学金がど

ういうことを意図としてこの制度を設けているのかをご理解いただき、

一人一人の生徒のいろいろな角度からの状況を吟味していただきまし

て、奨学金を交付するかしないかということをご審議いただければ大変

ありがたいと思いますので、どうかよろしくお願いします。 

 

ありがとうございました。 

 

５ 正副委員長の選出について 

続きまして、区切りということで、改めまして正副の委員長の選出をさ

せていただきたいと思います。どなたか、やりたい人がいますでしょう

か。いなければ、ご意見がある方がいればお願いします。 

 

よろしいでしょうか。村上さんが前年度もやっていただいておりまし

たし、引き続きお骨折りをいただきたいと思いますがいかがでしょう

か。 

 

そのようなご意見がありましたが、村上さんということでよろしいで

しょうか。よろしければ拍手で承認をお願いします。 

 

～拍手で承認～ 

 

引き続きよろしくお願いします。 

副委員長につきましては、やはり村上さんが委員長に選ばれましたの

で、教育委員長の吉田さんということで、お願いできればと思いますがよ

ろしいでしょうか。 

 

～拍手で承認～ 

 

それでは、このようなメンバーで進めさせていただきたいと思います

のでよろしくお願いします。 

 

 それでは次に審議会の公開について、事務局から説明をお願いします。 

 

６ 審議会の公開について（公開に係る条例の説明） 

 それでは事務局から審議会の公開につきまして、説明させていただき

ます。 

 茅野市では市民の市政への理解と信頼を深め、公正で開かれた市政を

実現させるため「茅野市審議会等の会議の公開に関する要綱」が定められ

ています。茅野市奨学金審査会につきましては条例の中で定められてい
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る会議のため公開の対象とする会議になります。 

なお、会議を公開にするのか非公開にするのかは、それぞれの審議会で

判断することになっていますが、この奨学金審査会は個人情報を取り扱

う会議となりますので、昨年度もそうでしたが、非公開とさせていただき

たいと思いますので、ご審議のほど、よろしくお願いします。 

 

ただいま非公開の提案がありましたが、そんな形をとらせていただい

てよろしいでしょうか。 

 

～委員から特に質問、意見等はなく非公開にすることで了承された～ 

 

個人情報が含まれているという中で、非公開ということで進めさせて

いただきますのでよろしくお願いします。 

 

会議終了後、事務局で会議録を作成します。委員のみなさんにお送りし

て、内容を確認していただいき了解を得た後、会議の内容は非公開です

が、奨学金審査会を開催したということで、個人情報を抜いた部分をホー

ムページに公開していきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

なお、公開の際、発言者につきましては、個人名は伏せ「委員」という

形で掲載します。 

 

 そういうことで、ホームページにアップしていきたいと思いますので

よろしくお願いします。 

それでは７番の議事に移らせていただきます。ここからにつきまして

は、先ほど選ばれました村上委員長に進行をお願いしたいと思います。村

上委員長、進行をよろしくお願いします。 

 

７ 議事 

～上記により非公開～  

 

 

８ 閉会 

 ～午後７時００分 会議終了～ 

 


